* K
b gt
¥ APEX DYNAMICS, INC.

AB / ABR Series

HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOXES




AB / ABR *3
RIS E

L IR 4% 15 BR A 0 B B W E%
8 EETEERR—MWRIE
Bm_BUL - BEEE
Flg ~ EIRE - SWLHEE
MIEERAEIE

HF{TEBERRE - SKBEH
R EERRRITEEREN
EEERANEBRE

WA RENE S R A BRI HR B EE)
F@aH  LERESWABE MESTERARL
ENEERENEE

TESHRNEINERBASRISV[ MRS #E > 150

B EELISS BRI R 8 L R EREMARMEE - LR

IP65 [35E E#R AY 2B 7 58
it EEHRNRRRRE

FF3 3D HeliTopo BIEXET D #T$2il] - D B ¥ IRieE=E (F
BEREEEE  UEREEREBEARBLNEEME
B BNEwRrNERSM

ERMEERSRNEENSSHE  MEERRcENRFE |
{LEkfE > SEmKREERERESFZE 900HV - AIMEERAEE!
30HRc > LUEBRENMERER M ELEIL -

EFNBHRKRE > RABHEN
MM B R RERERIN - FEE
BEFIEEH > HOIRHIEE

EHEENBIMEE -

ABR RIIIRBWIREERR - BHERSFESERNGEA - SEIRSHAENEL
B SRS REERZEHREDN - BRAVEEMERR - RELREMNESSE
WERF ~ SR BRE - REFRSTRNEBLNHMINIRMBITENEES -

TEEZRRGHMF-RBANGERE  BRLHNBXEE
RABRETRRR AN BESH TN E LS &6

APEX 1 APEX 2



AB 3
EEmIR1S

IR EEEER
R [TERTE BEE |ABO42|ABOGO|ABOGOA|A3090|A3090A|AB115|AB142|AB1 80|AB220
3 13 208 342 588 1,140

4 19 50 = 140 = 290 542 1,050 1,700

5 22 60 = 160 = 330 650 1,200 2,000

] 6 20 55 = 150 = 310 600 1,100 1,900
7 19 50 = 140 = 300 550 1,100 1,800

8 17 45 = 120 = 260 500 1,000 1,600

9 14 40 = 100 = 230 450 900 1,500

10 14 40 = 100 = 230 450 900 1,500

15 20 55 55 130 130 208 342 588 1,140

20 19 50 50 140 140 290 542 1,050 1,700
BEMLTIFE T, i 25 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
30 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900

35 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800

40 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600

2 45 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
50 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000

60 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900

70 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800

80 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600

90 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500

100 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500

RIFHAE Tpor” Nm 1,2 3~100 3 {BLEEEH %

TEERABE N, rpm 1,2 3~100 5,000 5000 5,000 4,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BABAEE, rpm 1,2 3~100 10,000 10,000 10,000 8,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
ErE1=] . 1 3"“10 - - - 51 - 51 51 51 51
BIREER PO aremin 5 45-100 - - - - - 3 <3 <3 <3
U . 1 3~10 <3 <3 = <3 = <3 <3 <3 <3
ERR P arcmin 2  15~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
Gy [ . 1 3""10 S5 S5 - S5 - 55 S5 S5 55
ERR P2 aremin 2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HEEmI Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 7 14 14 25 50 145 225
BRI/ Fos’ N 1,2 3~100 780 1,530 1,530 3,250 3,250 6,700 9,400 14,500 50,000
BETEE ] Four® N 1,2 3~100 390 765 765 1,625 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000

F: TR hr 1,2 3~100 20,000
- . 1 3~10 297%
MEDN % 2 15~100 >94%
_— kg 1 3~10 0.6 1.3 = 3.7 = 78 145 29 48
2  15~100 0.8 15 19 41 53 9 175 33 60
EERE i 1,2 3~100 -10°C~90°C
fespe & PR A
PR 1,2 3~100 IP65
*"‘iﬁm 1,2 3~100 FEE
EE{B(n,=3000rpm, i=10, BE®H) dB(A) 1,2  3~100 <56 <58 <60 <60 <63 <63 <65 <67 <70
BORBESE S
AR [ BB R L |ABo42|ABoeo|A3060A|A3090|A3090A|A3115|AB142|AB1so|ABzzo
3 9.21 2898 69.61
4 0.03 014 - 0.48 - 2.74 7.54 23.67 54.37
5 003 013 - 047 - 271 7.42 23.29 5327
] 6 003 013 - 045 - 265 7.25 2275 51.72
7 003 013 - 045 - 262 T7.14 2248 50.97
8 0.03 013 - 044 - 258 7.07 2259 50.84
9 003 013 - 044 - 257 7.04 2253 5063
10 003 013 - 044 - 257 7.03 2251 50.56
15 0.03 003 013 013 0.47 047 271 7.42 23.29
20 0.03 0.03 013 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
EE)EE J, kg - cm’ 25 0.03 0.03 013 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
30 0.03 0.03 013 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
35 0.03 003 013 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
) 40 0.03 0.03 0.13 0.13 047 047 271 7.42 23.29
45 0.03 0.03 0.13 0.13 047 047 271 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.13 044 044 257 7.03 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.13 044 044 257 7.03 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.13 044 044 257 7.03 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.13 044 044 257 7.03 22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.13 044 044 257 7.03 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.13 044 044 257 7.03 22.51

AL RBELE (=N, /N,,) B. ?Mnﬁmﬁ Ty =60% of Typor C. EiHEE2Y 100 rpm §F > YEFRHREILEECRINMIE -
D. E%E@ » {FAE43 10,000 hrs GESHEAR
E. RS ESES RSB REmE

APEX 3



AB 3

(=1} 'a = S
SiI=l) & =
RY (E&i - BELE i = 3~10)
C9
L2 L8 C8 oc7
3 [ cio
& B _#:
BEC
0 0
— 8 S i I i
‘ ™0
5| I
L4 ‘ CG—lt
L7 c4 |
B1,, L6 L5 |
D6 L9
BT S1 BT 52 | 903 =0
(BEfiI = mm)
RY | ABo42 ABO60 | AB090 | AB115 | AB142 AB180 AB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 4 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4x0.7P  M5x0.8P  M8x1.25P M12x1.75P  M16x2P  M20x2.5P  M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 31 61 78.5 102 119.5 154 163.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1’ 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4x0.7P  M5x0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3' <11/s12° <14/516° <19/<24 <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
c5' 30 50 80 110 130 180 200
ce' 3.5 8 4 5 6 6 6
74 42 60 90 115 142 190 220
cg' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co’ 86.5 17 1435 186.5 239 288 364.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 he 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

1.C1~C10 ERAHIRER FEERNRY »
2.AB042 5, 10 BURLLIRHL C3 <12 T 5

ELCEEE CEIREER” KEHIEECRY -
AB060 5, 10 JBRELIRMH: C3 <16 T3 -

APEX a4



RY (5280 » H#&E

LE

AB *3

15~100)

C9
_y ) L2 _ L8 [
y *H* L |ocwo
Ry
|8 1 P
8 |® CH A=t
A __L 8
L4 -' ce |l
L C4
Cc9
B1, L6 L5 L2 - L8 =iy o7
_ = i ﬁ
B 28 —H — s N\
8 | [ I 8 y
D6 L9 ; 8 /
@03, CilY | — 3
I_4|_7*u %—"[{f < &
AT S1 EHEIT S2 - T
(BEfi1 : mm)
RY | AB042 | AB060 | ABOGOA |  AB090 | ABO90A | AB115 | AB142 | AB180 | AB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 13 16 22 32 40 55 75
D4 oo 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16 x 2P M20x2.5P M20 x 2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 8 10 12 15 20
L8 58.5 72 98 111.5 126.5  143.5 176 209.5 248
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1’ 46 46 70 70 100 100 130 165 215
cz’ M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P  M5x0.8P M6x1P MB6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <11/512 <11/<12 <14/<16  <14/<15.875/<16 <19/<24 <19/<24 <32 <38 <48
c4’ 25 25 34 34 40 40 50 60 85
cs’ 30 30 50 50 80 80 110 130 180
ce’ 3.5 3.5 8 8 4 4 5 6 6
cr 42 42 60 60 90 90 115 142 190
cs’ 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 22.5 29
co’ 114 138.5 154 178.5 1915 2255 2925 337 415
c10’ 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75  10.75 13 15 20.75
B1 1o 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

3.C1~C10 RARIIREREEERIRY »

FLIBEE CEREER REHEEZRY -

APEX 5



ABR *3%
B m RIS

R B ITRE B R
R [NEANE| EiE Lt |ABRO42| ABRO60| ABRO90|ABR115 ABR142|ABR180| ABR220

3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 18 55 150 310 600 1,100 1,900
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
1 8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 60 150 325 650 2,000
14 = 42 140 300 550 1,100 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
15 14 = - = - = -
20 14 - - - - - -
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
BRI TI%E Ty Nm 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
B 70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 - - 150 310 600 1,100 1,900
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
160 - - 120 260 550 1,000 1,600
180 - - 100 230 450 900 1,500
200 - - 100 230 450 900 1,500
SEIHIE Tpor” Nm 1,2 3~200 ST
EEHAEED,, rpm 1,2 3~200 5,000 5000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
SAHAEEN, rpm 1,2 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
I . 1 3~20 — - < < <2 <2 <
BIRERE PO <lislie 2 25~200 = = <4 <4 <4 <4 <4
e . 1 3~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
REEE P1 aremin 2 25-200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
e . 1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
RERR P2 aremin 2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
iR Nm/arcmin 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
BHFEES] Fo® N 1,2 3~200 780 1,530 3,250 6,700 9,400 14,500 50,000
BT Fous” N 1,2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000
fEREm® hr 1,2 3~200 20,000
. X 1 3~20 >95%
MEN % 2 25~200 292%
_ 1 3~20 0.9 2.1 6.4 13 24.5 51 83
E kg
2 25200 1.2 1.5 7.8 142 275 54 95
fERRE 96 1,2 3~200 -10°C~+90°C
b aREERE
BESR 1,2 3~200 IP65
Byl 12 3~200 e Vol
BE{E(n=3000rpm, i=10, EEH) dB(A) 1,2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

BREEHEE

3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4

1 14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
EHIEE J, kg - cm® 15 0.09 - - - - - -
9 20 0.09 = = = = = =
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 = = 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
A.BEREE (i=N,/ N,,) B. RANBRIIFE T, = 60% of Tyyor C. HHEEEY 100 rpm 65 » {ERREHEDINIE -

D. ;EEEHE  {EFAEA 10,000 hrs (BEHART)

E. RESESHES RERBILBTEME
APEX 6



ABR %%
R~ (EE&h - W& i = 3~20)

oL1
@D2 4\&
&/ | ’§I
¥
S, y
N T )%? eo
\‘T—/ ),
|
|
I | |
EHEITS S1

L8

@D4 4
@D5

L4

L7

EHEIT\ S2

= I P
‘ Jk 171
LL — o=}
B ‘@m‘ o
@C5 ©

B1.4

H1
\\

D6

@D3

L9

oC7

D1
D2
D3 s
D4 g

c10'
B1 he
H1

ABRO042

50
3.4
13
35
22
M4 x 0.
56
42
26
5.5
1
16
2
4

72

111.5

4.5
10
46
M4 x 0.

7P

<11/<12

25
30
3.5
42
29.5
90.5
8.75
5
1®

ABRO60 |
70
5.5
16
50
45

M5 x 0.8P
80
60
37
7
1.5
25
2
6
145
4.8
12.5
70

M5 x 0.8P

<14/<16
34
50
8
60
19

115

13.5
5
18

ABRO090
100
6.6
22

80
65
M8 x 1.25P
116
90
48
10
1.5
32
3
8
203
7.2
19
100
M6 x 1P
<19/<24
40
80
4
90
17
152.5
10.75
6
245

ABR115
130
9
32
110
95
M12 x 1.75P
152
115
65
12
2
40
5
10
259
10
28
130
M8 x 1.25P
<32
50
110
5
115
185
191.5
13
10
35

ABR142
165
11
40
130
75
M16 x 2P
185
142
97
15
3
63
5
12
333
12
36
165
M10x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
28585
i®
12
43

(BEfi1 : mm)
ABR180 | ABR220

215 250

13 17
55 75
160 180
95 115

M20x2.5P ~ M20x2.5P

240 292
180 220
105 138
20 30

3 3

70 90

6 7

15 20
394 484
15 15
42 42
215 235

M12x1.75P  M12x1.75P

<48 <55
85 116
180 200

6 6
190 220
29 63
303.5 378.5
20.75 53

16 20
59 79.5

1. C1~C10 EAFIRERSSERIRNCRY » FLIEELE “EEMER" BHEECRY -

APEX 7



= —_ ~ -
RY (%87 > @& i = 15~200)
L8
L2
L3
——{:q
o . S Y
B =N
— (8]
| g & S2E
L7 L SCLETe ]
*Qﬁg_ _ | 2|8
@C5 ©
B1,.4 L6 L5
|
B (O
D6 L9
A S1 aER s2 |20 =

(EEfi] : mm)

D1
D2
D3 s
D4 g

C10°
B1no
H1

ABRO042

M4 x0.7P

M4 x0.7P
<11/<12

50
3.4
13
35
22

56
42
26
5.5
1
16
2
4
139
4.5
10
46

25
30
3.5
42
29.5
90.5
8.75
5
1®

ABRO60

70
5.5
16
50
45

M5 x 0.8P

80
60
37
7
1.5
25
2
6

163.5

4.8
12.5
46

M4 x0.7P
<11/=<12

25
30
3.5
42
2985
oLz
8.75
5
18

| ABRO090 ABR115 ABR142
100 130 165
6.6 S 1"
22 32 40
80 110 130
65 95 75
M8 x 1.25P M12x1.75P  M16 x 2P
116 152 185
90 115 142
48 65 97
10 12 15
1.5 2 3
32 40 63
3 5 5
8 10 12
206.5 285 365
7.2 10 12
19 28 36
70 100 130
M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P
<14 /<15.875/<16 <19/<24 <32
34 40 50
50 80 110
8 4 5
60 90 115
19 17 19.5
126.5 165 205
13.5 10.75 13
6 10 12
24.5 35 43

ABR180 | ABR220

215
13
55
160
95
M20 x 2.5P
240
180
105
20
3
70
6
15
431
15
42
165
M10x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
254.5
15
16
59

250
17
75
180
115
M20 x 2.5P
292
220
138
30
3
90
7
20
521
15
42
215
M12 x1.75P
<48
85
180
6
190
29
32355
20.75
20
798

2. C1~C10 EAHIBREREEFNCR Y - FLIBRE “EEEER" HHEESRY -

APEX 8



*
x
> 4

78, 5 1% 1Y 32 F

QO1EI5E Rl R

¥IETEEED I

o | S1
B EE EEEE
YES ED<60% NO x BEHAAT

t work<20mins
| e |
SHEREL | (Eq.2) J SHEREL | (Eq.2) J

| |

SIERERRMRTI9EE | STRERRMETIIHEE
T2m (Eq.3) T2m (Eq'3)

!
SHEEARE ARG J

TZmax (Eq '4)

l

NO, smmmmiEs

%ﬁﬁ E?U(/)%Em & T2max<T25

Tom<Tay Q{ry
vllss
StEERIRMETIIER n,, & | YES

FRMEERERE ny (Eq.5)
|

SERBASED J NO

e EEE T MmN Tos > Ty ™ Ny
\/ (E2RE3 8)

vllss
STEURREE S AT 2 9@ Fyp,
a7 Fypn (Eq-6)

|
STEREREIE CRTR TI9HEET] Fop

AT F,,, SHFE
i |
7 "“<F i N_o, 3 e SRS
@ mEEREN  |
YES
v
BIEFRIEE REL AR J
|
iy J
S5 EIREE RS EIE
—RRIVEREEATESUTA ¢
e caxy,
1
REENEREEAFTSUTAN :
sy,
1
J EfiEE
J, mEEE

APEX o

J F,s Fop (B2HR5E 10 B)

iR EER HHEhARE

1.

N2a
Tom=

ERimEE#REN

L
L N B .
TZP I : :
Taal— ! — !

F2ra‘F2aa | :"""":"': """ JI

Fare* Faac |- - - - |—

Farp Faap— | |

FZrd‘FZad : : :
tHttty

ED = —2——%% 100%, t yon = ta * to * 1

cycle

THZERE : a. MK » c. TR -
d. JBOR » p. BLE  (Eq.1)

n

iz |t
nwork

Nm HEHLDEE

Nwork %I‘%‘FEFH EE

(Eq.2)

3 3 3
Xt XToq Ny Xt X Tog +Nyg Xty X Tog

3 Noa*tatNaeXte+Nag*ty
(Eq.3)
4. Tomax = TmeX i ksxn
K, B ERE
K, SEHAZREL, 1)\
1.0 0~ 1,000
11 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
16 2,000 ~ 3,000
18 3,000 ~ 5,000
T SERAELIHEE
n TR IR (Eq.4)
5. Ny =Nyg =X Ny,
n. = _N2a ta+ Ny X totnyg X ty
2m = n ta + tc+ td
Non = % (Eq.5)
3 3 3
nZaXtaxFZra +n20xtch2rc +n2dxtdxF2rd
6 Noa Xt Ny Xt Ny Xty

. F2rm= %/
%/

N2a

3 3 3
xtaxFZaa '}'anxtcx FZac +n2dxtdxF23d

FZam

Noa Xt Ny Xt Ny Xty (Eq.6)



8% S 1% i L B 2 B BT 158 ) 70 S B [0 7D

BRI EHMATRERZCRANEQGDRBET » iHEAEZ
I BEMRZRE  AEBRBEMRBARTHNHEARRKE
EBRIERET  ERERZEANEORBOER -

F2a2 F2a1

F ?mrﬁljj —
F,. Eh&/] ._

100,000 EE@ F, MIRERRINT
60,000 BEN X=1/2 x L. Kf » NERIE
40,000 o 2R TR FR L R
Z §I 20,000 T———_ _ AB220/ABR220 T . EA®®# 20,000 hr”*
= B FTBERSZ ZBFFEQN
1]
L& 3 10,000 . REEEE -
R 6000 — = AB180 / ABR180
£ ! =9 * ]
o ¥, 4000 - | AB142/ ABR142
e = AB115 | ABR115
£ B 5000 & e 1
w2 L1/ AB090 / ABO9OA /
K 1 e — ~—, ABRO090
000 — T~ AB060 / ABO60A /
~—, ABRO060
\\\\
~— AB042 | ABR042
300 B—
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
L EEER n, [ rpm ]
5y BEET F, EARESRSI
1': AB042 / ABR042 LB K » 8 58 5T Il X # Bl
1'2 \ ABO060 / ABOGOA | X<1/2 x L » FTHERSZ 2 BEFE
: BR060 ot e e s
< gy N\ AB090 / AB0S0A, D EA ﬂ’ggﬁ’a’i%_ﬂ”
5 N ABR090 X>112 x L » FTEERS 2 SH
e 10 AR AB115/ABR115 @I\ » FEAEE + K
E% gz AN AB142/ ABR142  HIEHURERIEEIEIE
i ' \ K , o .
ﬂﬂﬂi 07— MO AB180/ABR1g0 X' EBNESERE K,
= ) o |
= 06 B \ % ‘Q\\ AB220 / ABR220
MERY NS ST
0.3 U | T 1 T

0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
E@75E7IMIE X [ mm ]

EEEEREERSH _ 22— -

APEX 10



RV ET BS

AB 51

EXITH - N - EGEE - Bl /

IR ET B B B T\ 34 FEIERR
AB042, AB060, ABOBOA, AB090, ABO90A S1: FeEH BERSHRIERE
AB115, AB142, AB180, AB220 S2: MisREE

FERLE B
B56f1:3,4,5,6,7,8,9,10 PO: BIEEER
2861 : 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P1: 1ERER

80, 90, 100 P2: 2B

SEFREI) : AB090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

ABR *7%

I - N - EGEE - G / BEEE

BRI R - B B B T\ 34 RoIERR
ABR042, ABR060, ABR0O90 S1: ‘FEEE BERGHRIRE
ABR115, ABR142, ABR180, S2: B EE
ABR220

BHRLE B
8581 :3,4,5,6,7,8,9, 10, 14, 20 PO: BfERE A
€857 : 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P1: ¥ 5

80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 P2: 2R

SEFREGS| : ABR0O90-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

B E2RAATIRIC KN EREN

> X 5
*. *

2ell] APEX DYNAMICS, INC.
ol & EE R R ERA S

40763 SFHAEERE = 10 5t

EE5F : 04-24650219 / {EH : 04-24650118 o

EF 1578 : sales@apexdyna.com

S
i<s
)

S|
&
%) e
0

manacemint ([ % ana |
sssssss

APEX-2015-10-AB / ABA / ABR-1.0C-1.0V




	頁面  1
	頁面  2
	頁面  3
	頁面  4
	頁面  5
	頁面  6
	頁面  7
	頁面  8
	頁面  9
	頁面  10
	頁面  11

